

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 11.09.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005835208

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation MZM Group AG, Flawil, neu St. Gallen

MZM Group AG (MZM Group SA) (MZM Group Ltd) Bionstrasse 4 9015 St. Gallen

Bisher Degersheimerstrasse 40 9230 Flawil

MZM Group AG, in Flawil, CHE-498.094.699, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 141 vom 24.07.2023, Publ. 1005802490). Statutenänderung: 21.08.2023. Sitz neu: St. Gallen. Domizil neu: Bionstrasse 4, 9015 St. Gallen. Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 09.11.2022 eine bedingte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten eingeführt. [Berichtigung des im SHAB Nr. 232 vom 29.11.2022 publizierten TR-Eintrags Nr. 11422 vom 24.11.2022] [bisher: Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 09.11.2022 eine genehmigte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten eingeführt.]. Die Statutenbestimmung über das bedingte Kapital wurde angepasst. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder in einer Form die den Nachweis durch Text ermöglicht an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen.

Tagesregister-Nr. 9902 vom 06.09.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 141, Datum: 24.07.2023 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG